STATE OF WASHINGTON

HEALTH CARE AUTHORITY
626 8" Avenue « P.O. Box 42702 « Olympia, Washington 98504-2702

September 30, 2015

TO: Potential Bidders

From: RFA Coordinator

SUBJECT: Amendment 3, RFA 15-021 — Multi-Payer Data Aggregation Solution
Written Question and HCA Official Responses.

The purpose of Amendment three (3) to RFA 15-021 — Multi-Payer Data Aggregation

Solution, includes the following:

HCA'’s official responses to all RFA questions submitted by the deadline outlined in the
RFA schedule. The Questions and Answers are attached to this letter.

*NOTE: Applications are due no later than 2:00 p.m. PT, October 15, 2015.
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Amendment 3
RFA 15-021 - Multi-Payer Data Aggreg

ation Solution

# RFP Section Bidder Questions HCA Response
1 General Please name all vendors who sumbitted a Letter of Intent. PonCIyn!c
Wellcentive
| have seen two different dates — September 24 (5.4.2 on page 21) a'?d September 28 (table on page RFA Secton 5.3, Procurement Schedule is correct. The Letter of Intent is due September 28th by 2:00
2 5.3&5.4 20) for the Letter of Intent due date for the Multi Payer Data Aggregation Solutions. Can you clarify : )
g . p.m. PT. The cover page and Section 5.4.2 will be amended.
which one is correct?
For the purposes of this RFA, an “affiliated” organization is any organization whose business activities
3 5.4.3 Clarification regarding the definition of an “affiliated” organization focus on the healthcare sector. Examples include, but are not limited to, providers, payers, information
technology vendors, and stakeholder conveners.

Washington State Health Care Authority
15-021_ Amendment 1_Questions Answers

20f2




	RFA 15-021_Amendment 3
	RFA 15-021_Questions and Answers

